


ACTIVIDAD 3 Docente: &lvare Selans G
FunciOn (imeal, cuadrdtico g el bicov

1. Comprende. Eypecificor i cadas unoy de oy siguienTey velacieney oy unay funciOn.,

a. £ wmens de pantidey de bafencests (v puntey ansladey en effss.

6. £0 precie de una bl y s pere.
¢ ED volumen de una evfera y wu vadis, )

d. Ko canlidad de conacleves del cOdige de un pregrama y w velscidad de

ejuaziém[

2. Obswowar o) ovecimionts y decwcimionte de (o funciOn vprerentado en fo gndticos

Ra grafica muetha o comperlamionts del, valen de (ay acciones en una emprera
dunonle nueve meses def alls,

Valor en mnllcnes
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a. (Cudley merey del) afle (o coligaciOn de (ay accioney disminuyO?

b. ¢ Cudley mesey del alls {ov celigaciOn de foy acciones oumentO?
]

¢. ¢Cudley meser del) afle (ov cotigaciOn se montuve?
[ ]
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4. Ruuelve of probleoma, (uege verponde (ay pregunton.
De una [Amina hemogmeas de cantOn de B0 em de (ange 4 50 com de anche, s
doveas combin unav cojov do bose ectangulon vin Topa, Para uls v cortan
cuadradey de (ade v de lay evquinay de (o (amina y 1o debla, coms 1o mueitha en
(o figuna

. Si v em o (o [ongilud del cuadnads que v weolond, epresar o medidor en
conlimethey cUlbices del) velumen de (o cajov en fumeiOn de v
Vi) = 4x° + 160x? — 4000x
Vixy = —4x° + 260x° + 4000x
Vi) = 4x> — 260x? 4+ 4000x
Vixy = 4x3 — 160x% + 4000x

6. (Cualend ef Anea de (o cajo expresada en funciOw de ¢?
A(x) = 4000 + 8x?

A(x) = 4000 — 260x + 8x?
Ay = 4000 — 4x?
Axy = 4000 + 260x — 8x?

o (Qué clase de punciOw o lo exprosiOw del velumen de (o cajo? |

d. ;Qué clone de funciOn oy [ exprosin del dnea de v cajo? )
e. £l dominio de (o punciOn volumen o | |

b El dominie de (o fumciOn dvea o | ]
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